
Herzlich willkommen bei „Time-after-Time“, der Mobilen 
Zeit- und Leistungserfassung mit Ertragsgarantie.

In Deutschland hat die Arbeitszeit der Mitarbeiter 
einen hohen Wert: Je nach Branche liegt der Anteil der 
Personalkosten bei 60% bis 80%.

Eine vollständige Erfassung der Mitarbeiterzeiten und eine 
regelmäßige Erfolgskontrolle sorgen hier für mehr Effizienz 
und bemerkenswerte finanzielle Spielräume. 

Das Ergebnis zeigt sich schon wenige Wochen später auf 
Ihrem Firmenkonto.

Mobile Zeiterfassung

„Time-after-Time“

Für Menschen, die außer Haus 
arbeiten!
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Architekten ... Außendienst ... Bauunternehmen ... Baunebengewerbe ... Handwerk ... Hausmeisterservice ... Ich AGs ... Ingenieure ... Maschinenlaufzeiten ... Pflegedienste ... Reparaturdienste ...

Mehr Durchblick - Mehr Gewinn

Für Unternehmer und verantwortliche Mitarbeiter 
steht die Qualität der Arbeit an erster Stelle.
Doch was nutzen die besten Resultate, wenn die 
Arbeit länger dauert als geplant?
Wenn bei den Mitarbeitern zu viel und bei den 
Kunden zu wenig abgerechnet wird?
Für das ausführende Unternehmen wird die 
Situation dann schnell unerfreulich und riskant.

Dabei liegt die Hauptursache des Problems oftmals 
nur an fehlenden Informationen:
Die technische und kaufmännische Leitung greift 
bei ihrer Planung auf lückenhafte Arbeitsberichte 
zurück, die ihr kein vollständiges Bild vermitteln.
Weitaus vorteilhafter wäre es, wenn die Mitarbeiter 
ihre Tätigkeiten alle nach einem unternehmensweit 
einheitlichen Verfahren erfassen würden.
Diese Daten werden der Firma dann rechtzeitig am 
Ende des Tages zur Auswertung übermittelt.

Das neue „Time-after-Time“ arbeitet nach diesem 
Prinzip. Sie werden überrascht sein, was sich durch 
diese kleine Verfahrensänderung alles verbessert.
Überdurchschnittliche Kosteneinsparungen, 
geringere Risiken und höhere Erträge addieren sich  
hierbei schnell zu erstaunlichen Beträgen.

Hinzu kommen weitere Arbeitserleichterungen:
· Die Mitarbeiter müssen keine Arbeitsberichte
  mehr schreiben. Das macht die Zeiterfassung.
· Bei der Lohnabrechnung müssen keine hand-
  schriftlichen Zettel mehr nacherfaßt werden.
· Sie erkennen schnell, bei welchen Kunden Sie
  kostendeckend arbeiten und bei wem nicht.
· Sie können Kunden und Kollegen jederzeit
  Auskunft zum Fortschritt der Arbeit geben.
· Sie sehen schwarz auf weiß, wann jeder
  Mitarbeiter wo gewesen ist.
· Sie haben alle Mitarbeiter- und Projektzeit-
  konten tagesaktuell auf dem neuesten Stand.

crosscom im Profil

Basis unserer Arbeit ist die Erfahrung aus mehr als 
15 Jahren Projektarbeit. Seit dieser Zeit helfen wir 
großen und kleinen Firmen bei der Lösung ihrer 
täglichen Probleme.
Die Rationalisierung von Arbeitsprozessen, Mobile 
Datenerfassung und Internet-Projekte sind unsere 
Kernthemen. 
Wir beraten unsere Kunden, entwickeln Vorschläge, 
berechnen den wirtschaftlichen Nutzen und
liefern dann die optimale Lösung.

Diese konzeptionelle Vorgehensweise hat sich 
vielfach bewährt. Neben großen Unternehmen 
arbeiten heute immer mehr kleinere und mittlere 
Betriebe mit unseren Produkten.

Eines hat sich gerade beim ema „Zeit- und 
Leistungserfassung“ immer wieder bestätigt:
Jede Firma arbeitet nach der Einführung von 
„Time-after-Time“ profitabler.

„Time-after-Time“ dokumentiert, was vorher nur
zu vermuten war:
Die Arbeitszeiten der Mitarbeiter in der Firma,
beim Kunden vor Ort, im Auto sowie Pausen, 
Maschinenlaufzeiten und Warenbewegungen. 

2crosscom gmbh „Time-after-Time“



... Schlüsseldienste ... Softwareentwickler ... Störungsdienste ... Transport ... Unternehmensberater ... Versorgungsunternehmen ... Wachdienste ... Wirtschaftsprüfer ... Zustelldienste ... 

Der Erfolg von „Time-after-Time“ basiert auf einem 
einfachen und erfolgreichen Prinzip:

So wenig Technik wie möglich!

Ihre Mitarbeiter erfassen die Arbeitszeiten und 
Tätigkeiten mit einem kleinen Barcode-Scanner 
oder einem normalen Handy (siehe Fotos).

Welche Lösung für Sie die beste ist, analysieren wir 
gemeinsam anhand Ihrer Arbeitsabläufe.

Barcode-Scanner
Bei der Barcode-Lösung werden die möglichen 
Standorte der Mitarbeiter mit Barcode-Etiketten 
versehen. Bei Arbeitsbeginn und -ende erfaßt der 
Mitarbeiter die Barcodes mit seinem mobilen 
Scanner und damit automatisch auch das aktuelle 
Datum und die Uhrzeit.

Ein Beispiel: Der Mitarbeiter beginnt seine Arbeit 
in der Firma und scannt dort den Barcode im 
Eingangsbereich. Später fährt er zum Kunden und 
erfaßt seine Fahrzeit durch ein Barcode-Etikett im 
Auto. Beim Kunden oder Projekt angekommen, 
scannt er den Barcode vor Ort. 
Das ist alles. Jeder Vorgang dauert nur Sekunden 
und wiederholt sich an jedem Standort.

Möchten Sie die Arbeit genauer aufschlüsseln, 
definieren Sie für jede wichtige Tätigkeit einen 
eigenen Barcode.
Sie erhalten dann die allgemeinen Arbeitszeiten 
pro Mitarbeiter und Projekt sowie eine exakte Auf-
stellung, welche Tätigkeiten ausgeführt wurden.

Handys und Smartphones
Mit modernen Handys können Sie mehr als nur 
telefonieren. Wer sein Handy umfassend nutzt,
weiß um die zusätzlichen Möglichkeiten:
Sie können Adressen und Rufnummern speichern, 
Fotos schießen, Texte schreiben, eMails versenden 
und Daten übertragen.
Und ab sofort können Sie mit „Time-after-Time für 
Handys“ auch Ihre Arbeitszeiten erfassen. So schnell 
und einfach wie die Eingabe von Rufnummern.

Datenübertragung
Nach Arbeitsende werden die Tagesdaten per 
Knopfdruck an die Firma übertragen. Das kann 
täglich oder auch mehrmals am Tag erfolgen.

Auswertung
In der Firma angekommen, werden die Daten der 
Mitarbeiter und Projekte ausgewertet. Wer bereits 
mit Microsoft-Office-Programmen gearbeitet hat, 
benötigt dafür praktisch keine Einarbeitungszeit.
In nur zwei Schritten kommen Sie zum Ergebnis. 
Sie wählen einen Mitarbeiter, einen Kunden oder 
ein Projekt aus. Sie markieren im Kalender den 
gewünschten Zeitraum:
Auf dem Bildschirm sehen Sie nun alle Arbeitszeiten 
und Tätigkeiten übersichtlich dargestellt.
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Bessere Kontrolle der Arbeitszeit

Anzahl der
Mitarbeiter

Sparpotential
pro Jahr

3  9.825 € 

5  16.375 € 

10   32.750 € 

20   65.500 € 

50  163.750 € 

100  327.500 € 
Bessere Kontrolle der Erträge

Umsatz pro Jahr Ertragspotential
pro Jahr

250.000 € 12.500 € 

500.000 € 25.000 € 

1.000.000 € 50.000 € 

2.500.000 € 125.000 € 

5.000.000 € 250.000 € 

10.000.000 € 500.000 € 

P

P

Hohes Sparpotential plus ...

Was Sie bei der Auswertung der Mitarbeiter-, 
Kunden- und Projektzeiten alles erfahren, 
wird Sie interessieren. Untersuchungen zur Folge 
liegt die Rundungsdifferenz von handschriftlichen 
Arbeitszetteln bei ca. 5 Minuten pro Stunde.
Schon bei einem durchschnittlichen Bruttolohn
von 2.500 € kommen so hohe Beträge zusammen,
die Ihnen jedes Jahr fehlen (siehe Tabelle).

Mit „Time-after-Time“ können Sie gegensteuern 
und die Arbeitszeiten mit den Mitarbeitern vor
der Lohnabrechnung detailliert durchgehen.

Außerdem sehen Sie bereits während des laufenden 
Monats, wo sich Überstunden aufbauen und wo 
unter Plan gearbeitet wird. Mit „Time-after-Time“ 
können Sie die Unterschiede noch im laufenden 
Monat kostenneutral ausgleichen.

Auch die monatliche Lohnabrechnung geht nun 
wesentlich schneller. Ohne Ihre neue Zeiterfassung 
müßten alle handgeschriebenen Stundenzettel 
zeitaufwendig zusammengerechnet werden.

Mit „Time-after-Time“ erfolgt diese Arbeit auto-
matisch. Bei jeder Lohnabrechnung wird nur noch
ein Formular pro Mitarbeiter und Monat gedruckt. 
Das reduziert die Buchhaltungskosten.

... zusätzliches Ertragspotential!

Doch das ist nicht alles. Die genaue Durchsicht der 
Auftrags- und Kundendaten bietet Ihnen den rich-
tigen Ansatz für substantielle Ertragssteigerungen.
Sie erkennen rechtzeitig, wo Sie im Plan sind, wo 
es kritisch wird, wo Sie nachkalkulieren müssen 
und wo Sie über Zuzahlungen verhandeln sollten.

Bereits bescheidene Mehrumsätze von 5% aufgrund
der Analyse verändern Ihre Ertragslage nachhaltig!
Bei gleicher Kostenstruktur können Sie die Mehr-
umsätze nahezu vollständig als Gewinn buchen.

Die Zahlen sind eindeutig. Bereits nach wenigen 
Wochen macht sich „Time-after-Time“ für Sie 
bezahlt. Monat für Monat, Jahr für Jahr.

Schauen Sie sich „Time-after-Time“ unverbindlich 
an und vereinbaren Sie eine Präsentation.
Wir freuen uns auf Ihre Antwort.
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Berliner Allee 69
40212 Düsseldorf
Tel:  (02 11) 540 681 · 0  
Fax: (02 11) 540 681 · 11
Internet: www.time-after-time.de
E-Mail: info@time-after-time.de

Produzent:

crosscom gmbh

Vertrieb:


